

“凝聚、沟通、合作”团队秋季拓展活动剪影



篮球比赛合影



篮球赛



高空挑战



蛟龙出海



呼吸的力量



充气撞撞球



跳绳



鼓球



接力传球



动力绳圈



孙总讲话



篝火晚会



爬山队伍



灵慧山合影



红螺山顶合影

华远卫士集团党支部举行换届选举大会



2019年9月29日，为迎接建国70周年，中共北京华远卫士保安服务有限公司党支部举行换届选举大会，华远卫士党支部全体党员参加了此次大会，经过大会投票，选举产生了新一届党支部委员会委员，孙红玉同志当选为新一届党支部书记。

大会在激昂的《国歌》声中开始，潘文浩同志代表中共北京华远卫士保安服务有限公司党支部委员会宣读“关于召开中国共产党北京华远卫士保安服务有限公司党员大会进行换届选举工作”的请示，并向支部大会

做本届党支部工作报告，党支部委员郝洪杰同志宣读历年党费使用情况。

党支部委员童加旺同志宣读关于新一届党支部委员候选人推荐提名表，全体参会党员进行现场投票选举，通过差额选举，在全体支部党员的见证下，选举产生了新一届党支部委员会，孙红玉同志当选为新一届党支部书记，童嘉旺同志当选为组织委员，郝洪杰同志当选为宣传委员兼纪检委员。

支委委员选出后立即召开了支部大会，决定成立华远卫士党支部党员志愿服务队，付玉文同志担任队长，党支部书记孙红玉向付玉文队长进行授旗。为增强共产党员的荣誉感、责任感，党支部要求全体党员在工作岗位上统一亮明身份，佩戴党徽。会上，支部宣传委员郝洪杰同志传达了上级党委开展“不忘初心，牢记使命”主题教育活动的要求，并制定了基层党支部周学习计划。

最后，党支部书记孙红玉同志讲话，表示感谢华远卫士全体党员的信任和支持，自己将有决心有信心，团结带领全体党员在未来各项工作中更上一个新的台阶。孙红玉强调，华远卫士这些年能够持续发展，完全得益于坚持跟党走，坚持党在公司的领导，保证了公司不走邪路歪路，全体党员必须牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，为国家做贡献，为华远卫士做贡献。

行政办供稿

这就是中国！ ——华远卫士集团进行爱国主义教育



2019年9月26日，华远卫士集团组织一场“爱国主义教育”，机关全体员工和北京大区全体员工参加了此次教育培训，此次培训是集团迎接建国70周年一系列庆祝活动的组成部分，是保安协会、治安总队“践行新使命，忠诚保大庆”活动的重要内容。

培训通过观看《这就是中国》节目视频，学习了什么是爱国，为什么要爱国，正确爱国的体现，然后通过学习讨论的方式，派代表分享了培训感想、对爱国的理解，使全体培训员工对爱国主义有了更深刻的认识。

视频中复旦大学中国研究院院长张维为教

授以自己深刻的政治观和独到的视角，通过演说讨论的方式答疑解惑全面诠释了“中国人的爱国主义情怀”。张维为教授用深入浅出的语言展开演讲，并与现场年轻人热烈讨论并辩论，最终传递出中国道路、中国理论、中国制度、中国文化的优势和先进性。张维为教授用真实的数据，事例作论据，以严密的逻辑向观众展现了中国模式

和中国崛起的道路，并且剖析中国崛起之路的背后是中国人民勤劳朴实的本质和追求安定平和的生活态度。在层层深入讨论中，让观众进一步了解中国，认识中国，树立“中国自信”的新认知。

今天，我们离梦想从未如此之近，伟大祖国更美好的未来就在眼前。实践深刻启示，有奉献的人生才是富有意义的人生。“与祖国同行、与时代同行”，中国人民勇做走在时代前面的奋进者，涵养爱国之心、激活爱国情感，咬定青山不放松，撸起袖子加油干，一步一个脚印向前走，作出无愧于时代的贡献。

祖国成立70周年大庆到来之际，用一堂生

动激情的爱国主义教育课程来增添节日氛围，激发爱国情怀，所有参会人员都接受了一场精神的洗礼。作为华远卫士的一员，我们要做到爱国、爱家、更爱公司，在祖国日益强大的今天，在集团领导的带领下紧跟时代步伐，乘风破浪砥砺前行，谱写华远卫士新的篇章。

培训部供稿



华远卫土集团开展“凝聚、沟通、合作”团队秋季拓展活动



2019年10月18日至21日，华远卫土集团在北京怀柔开展了为期三天的“凝聚、沟通、合作”团队秋季拓展活动，北京机关全体员工和北京大区项目经理共100余人参加了此次拓展活动。短短三天时间里，共进行了包括篮球比赛、破冰起航、超音速、蛟龙出海、呼吸的力量、高空跳桥、挑战NO.1、动力绳圈、篝火晚会、爬山等一系列拓展活动，时间紧凑，精彩纷呈。

18日下午，集团机关和北京大区进行了一场篮球友谊赛，比赛以“友谊第一，比赛第二”为原则，随着裁判的一声哨响，整个球场开始充

满紧张气氛，各队队员都全力以赴，积极防守、积极进攻，带球、运球、投篮等一系列动作潇洒、规范。在赛场上队员们充分展示自我，发挥了强大的团队合作能力。

19日，全体人员分为五个团队进行竞赛，每个团队结合企业文化创建团队口号、创建团队LOGO，团队文化集体展示；然后通过“超音速”项目，让团队成员相互了解，增加默契程度；接着进行“蛟龙出海”项目，每一名队员的脚腕与相邻队友的脚腕用魔术贴缠在一起，形成多人多足，大家通力协作，口号震天，士气高涨；通过动手拼接管道，团队多人合作比赛吹气球，进一步加深了互相的信任和默契；“挑战NO.1”是所有项目中难度最大的，将四个游戏连贯完成，团队成员的合作能力达到了最高点，每个人都为团队进行努力做出贡献；最后，由董事长孙红玉参加的“动力绳圈”项目，在全体成

员的参与和努力下，连续进行了1100次，打破了场地之前保持的记录，再一次书写了华远卫土人的奇迹。

晚上，举行了篝火晚会，大家手挽手围绕熊熊篝火，一起舞蹈，共同歌唱，舞出华远卫土大家庭的亲情，唱出对未对来华远卫土无限的热爱。

20日，一起爬红螺山，秋高气爽，红叶满山，层林尽染，怪石嶙峋，草木葱茏，野趣盎然。大家一鼓作气，勇攀山顶。

本次拓展活动通过多种形式的项目，帮助员工认识自我，激发个人潜能，磨练战胜困难的毅力，采取有效的措施改善人际关系，学会关心、激励、相互信任，形成团队成员间配合默契，形成积极向上、团结互助的团队气氛，使华远卫土“忠诚、专业、团结、高效”的企业精神得到了彰显和深入。

行政办供稿



华远卫土物业党支部联合博泰房地产党支部

2019年9月30日，为认真贯彻落实中央和省、市、区、街道办关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署要求，坚定用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，确保大政方针和省、市委决策部署落地落实。毕节市博泰房地产开发有限责任公司党支部与贵州省华远卫土物业管理有限公司党支部联合开展“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会。华远卫土物业党支部书记姚傑贤宣读了会议议程，博泰地产党支部书记耿春岐对为期三个月的学习做总体部署。毕节市七星关区麻园街道党工委刘海委员参加会议。

会上刘委员对联合支部做出的学习部署给予了肯定，同时，对此次“不忘初心、牢记使命”主题教育学习作出指导，刘委员提出在学习习近平新时代中国特色社会主义思想的同时应结合企业自身发展情况学习企业关于行业的管理条例与法律法规，多提出结合企业发展的有利的建设性意见。

物业公司供稿



2019年10月14日至18日，中国保安协会在宁夏回族自治区银川市举办第四期全国保安服务企业综合管理培训班，集团业务部卢新立，人力资源部刘磊参加培训。

本次综合管理培训班由中国保安协会组织举办，综合保安行业特点和发展需求，进行系列课程设置：不忘初心，牢记使命，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想；《保安员国家职业技能标准（2019年版）》及《境外企业外派人员安全培训指南（2019年版）》解读；《政府采购货物和服务招标投标管理办法》解析及招投标实操；监察法背景下企业管理人员刑事风险的识别与防范；战略性人力资源管理；行业优秀案例介绍。

通过本次培训，开阔了视野格局，丰富了行业认知，强化了专业知识。参训学员认真学习领会，必将培训所学用到实际工作中，不辜负公司的信任与栽培！

人力资源部刘磊供稿

华远卫土参加第四期全国保安服务企业综合管理培训班

2019年第五期项目经理培训圆满结束



根据年度计划安排2019年10月15日至20日，华远卫土安保集团第五期项目经理培训在集团公司培训基地举行。参训人员：北京大区36人；天津分公司14人。培训共分两个内容：前三天（15、16、17）为理论和业务技能培训；后三天（18、19、20）进行以“凝聚、沟通、合作”为主题的京郊拓展培训。培训期间所有学员认真学

习、刻苦训练，尤其是在京郊拓展培训中，大家能够全身心的投入，挑战自我，在愉快和欢乐中学习、领悟什么才是真正的团队！培训达到了预期的目的和效果，取得圆满成功！

此次培训业务学习的课目有：人力资源部经理陈合敏《人力资源模块业务流程》；第一大区财务经理付玉文《财务业务模块、项目经营审计核算》；第一大区品质部经理张戈《驻勤点品质管理》；北京第一分公司总经理徐志士《浅析保安队长处置突发事件的方法与措施》；集团陈相玉总《安全事故预防》；集团培训部教练《基层项目经理如何搞好基层培训》及《共同课目基础训练》所有课目紧贴基层项目运营实际，操作性强、针对性强，为有效的提高工作效率奠定了基础。

拓展培训历时三天，参加人员有集团

培训部供稿

驻马店幼儿园项目举行消防演练活动



为切实加强幼儿园的日常工作，提高孩子们的安全消防素质、安全防范和自救能力，及时排除消防安全隐患。幼儿园同华远卫土驻马店分公司一起从消防安全疏散、消防器材使用等方面进行演练及培训。

金秋十月，幼儿园荡漾着孩子们朗朗的读书声。2019年10月11日上午10:00时，演练没有任何预告，直接开始，从火警警报响到幼儿全部从教室撤离到校园安全区域，历时三分钟。整个演练过程中做到快速、安全、有序，彰显出华远卫土的专业性、高效性、实用性，得到老师们一致好评。

这次演习活动的成功，与幼儿园领导对疏散演练活动进行周密部署，与师生严格按照演练方案进行实地消防疏散演练和北京华远卫土公司派出专业团队进行协同是分不开的。

领导重视，消防意识不断加强。这次消防演习，幼儿园成立了以园长为总指挥，各班班主任为组长的消防疏散演练领导小组，明确了“安全第一，确保有序；责任明确，落实细节”的演练原则，从火警警报响起，在老师的带领下孩子们用湿毛巾捂住口鼻，弯着腰，有序的、快速疏散到安全区域，到安全区域后，各班向马园长汇报各班人数，确保不落下一个孩子。

培训专业，突出消防实用性。各班疏散到安全区域并核实完人数后，华远卫土驻马店分公司曹明华教练对孩子和教师通俗易懂地讲解了灭火器构造原理、使用方法等，保安员们认真地进行实际操作，步骤清晰明了，演练安全顺利。为提高大家的消防能力，点起明火，多批次组织教师们进行实地演练，参与灭火，孩子们兴奋地多次鼓掌欢迎。

在活动结束后在会议室，北京华远卫土公司针对教师的消防知识进行了一次安全知识讲座，尤其是视频教材对老师们触动不较大，教师们的消防意识得到极大提升，从而更好地把消防知识传授于孩子们。

此次活动的开展，让县直幼儿园师生接受了一次生动的消防知识安全教育，增强了师幼的消防意识，时刻保持警钟长鸣，防患于未然。它既是一次切实的安全教育，又锻炼了幼儿在危险情况下的自救自护能力，让课堂所学知识真正带入到生活中，展现在生活中，从而更好的教育孩子，提高他们的防患意识。

驻马店分公司供稿

懈怠的后果——机关日常培训



根据年度培训计划安排，2019年10月10日下午集团培训部组织了“机关日常教育”，焦心红总经理及各部门领导和全体职员参加了培训。培训的课题：《优秀员工—懈怠的后果》。

本节课通过视频教学的方式观看“清华大学—中旭商学院高级讲师李强”对一个人如果在平时工作中遇到困难和挫折就拖延或放弃会造成怎样的后果进行了深刻的剖析，同时也对在工作中我们为为什么要不断学习钻研和不断的自我完善重要性进行了阐述并引用实际的案例进行深刻的剖析。

“一个不能做决定的人固然没有做错事的机会但同时失去了成功的机会，懈怠是最可怕的杀手”我们作为华远卫土的一员，无论职位高低；不论岗位大小，工作中我们一定要具备思考力，行动力，执行力，随着企业发展而不断的强化和提高自身建设，时刻牢记“忠诚、专业、团结、高效”企业精神，团结一致为全力打造一流的企业服务品牌而努力奋斗。

培训部供稿

力争第一刻苦训练 斩获季军虽败犹荣

2019年10月18日，新乡分公司航空港项目5名队员在项目经理张龙龙的带领下，代表航空港区参加了郑州市教育系统学校保安员岗位技能大比武活动。队员们在比赛中拼搏精神足、业务技能精、协作能力强、组织指挥好，通过队员们在赛场上的顽强拼搏和通力合作，在参赛的70多支队伍中脱颖而出，以微弱的劣势屈居季军，取得了第三名的好成绩，为郑州航空港区教育系统争了光，为华远卫土赢得了荣誉，展现了华远卫土保安队员的优秀技能和良好风貌，受到了郑州教育系统领导一致肯定和褒奖。

新乡分公司供稿